

શું વિજયોનું વધારે લીલ તમારી કંઠક ઉઠાડી છે...??

COLOUR STAR એરકોનિંગ

તો વા સારી ગિયાતો હવે પ્રમાણિત સ્પર પેકેજ હવે પરગીના સર્વીસ લો.ભી.

અમરેલી સેન્ટર

ભરત મશીનરી સ્ટોર્સ - ભરત એન્ટરપ્રાઇઝ

૪, પટેલ બોર્ડિંગ, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી.

ફોન : ૨૨૧૫૫૭૫ મો : ૯૮૪૨૨૨૨૯૫૬

અમરેલી, ગાંધીનગર અને સુરતથી પ્રસિદ્ધ થતું દેનિક

R.N.I.N.7005399, Postal Reg.No.Amrli/6912-14 Valid up to 31/12/14

સત્યમેવ જયતે

AVADH TIMES DAILY

પાના ૮ કિંમત રૂ.૩-૦૦

તા.૩૦-૭-૨૦૧૪ બુધવાર

સોરઠપ્લૂ આવૃત્તિ

ફોન :- (૦૨૬૯૨) -૨૨૨૮૮૬, ૨૨૨૮૮૬, ૨૨૨૮૮૬/૨૨૨૧૧૫ / ફેક્સ : ૨૨૦૧૫૫ /૨૨૨૬૭૭

Website: www.avadhtimes.net, E-mail: avadhtimes@gmail.com, avadhtimes1@rediffmail.com, news@avadhtimes.net,

રોશન

સાથે સાથે પાલે

સ્ટારબી

Customer Care : 8226 07888

બિગેસ્ટ ડિસ્કાઉન્ટ ઈન સૌરાષ્ટ્ર

વર્ષમાં ૩૬૫ બેઝવ વખત

FLAT **60%** સારીઝ અને ચણીયાચોલીમાં ૬૦૦ રાજીસ્ટર સ્ટોર ખર..

FLAT **40%** મેન્સવેર, કીડસવેર, લેડીસ ડ્રેસ

BLUE CLUB STAY UNIQUE

RAJKOT : Dr. Suprabha Ph. 8897264375 SUNDAY OPEN

પાકપિમાના ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશનની દોડાદોડી

સરકારે પ્રિમિયમની ટકાવારીમાં ફેરફાર કર્યો પણ રજીસ્ટ્રેશન ફરજિયાત રાખતા ભારે મુશ્કેલી : અમરેલી જિલ્લામાં

આજે તા. ૩૦ અને કાલે ૩૧મીએ રજીસ્ટ્રેશનનો અંતિમ દિવસ : માંડ ૨૫ ટકા રજીસ્ટ્રેશન થયાની શકયતા

ભેડકની શાખાઓમાં ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશનની નક્કો આપવાનો પ્રારંભ

૮૦ હજાર ખાતેદારોમાંથી મોટાભાગના ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશનથી વંચિત રહેશે

અમરેલી, અમરેલી જિલ્લામાં પાક વિમા માટે ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન કરવાના સરકારી હુકમમાં કોઈ ફેરફાર ન થતા કે કોઈ મુદ્દત વધારો ન થતા અંતિમ દિવસોમાં ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન કરાવવા ભારે દોડાદોડી થઈ રહી છે અને જિલ્લાના ૮૦ હજાર ખેડુત ખાતેદારો સુધેકેવી મુશ્કાળ છે. અમરેલી જિલ્લામાં ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશનના સરકારી હુકમને કારણે પહેલા એવી ગણતરી હતી કે સરકાર આ ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશનની પ્રક્રિયા રદ કરશે અથવા તો મુદ્દત વધારશે પણ ખેડાંથી

મેકડામાં કુવામાંથી કોથળામાં બાંધેલી મહિલાની લાશ મળી

મુતક મહિલા ગર્ભવતી હોય નવજાત શીશુ પણ મુત લાલતમાં મળી આયુ : પાપ છુપાવવા ગર્ભવતી મહિલાની હત્યા થયાની શંકા

સાવરકુંડલા, સાવરકુંડલાના મેકડા નજીકથી પસાર કુવામાંથી કોથળામાં બાંધેલ મહિલાની લાશ મળેલ અને મુતક મહિલા ભગવતી હોય અને કુવામાં નવજાત શીશુ પણ મુતલાલતમાં મળી આવતા પોલીસ દ્વારા આ ગંભવ મર્ડર મીસ્ટ્રી ડેકલવા કમર કસેલ છે. સાવરકુંડલાના કીફાદ અને મેકડાના ગાડા કેડાના રસ્તે બાલાભાઈ અમરામભાઈ ઘંચીની વાડી નજીકસ એક કુવામાં બાંધેલ લાશ જેવું નરતુ હોય અને એક નાનું નવજાત શીશુ કુવાના પાણીમાં તરતુ હોવાનું વાડીના મજદુરને ધ્યાને આપતા નુવન જ વડ પોલીસને જાણ કરવા વેડા પી.એસ.આર્.ઈ. બી.જી. વાલેલા તથા સ્ટેડના કમીઓ દ્રોડી આવેલા લા તા અને આ ૬૦ ફુટની ઉંચાઈ અને ૧૮*૧૨ના બાંધેલ પત્તન કુવામાંથી પાટલો નાંખીને મુતક મહિલાની લાશ અને મુત બાળક (બિંબી)ની લાશને બહાર કાઢવામાં આવેલ હતી મુતક (અનુસંધાન પાનાનં.૭)

આ બંધ મર્ડર મીસ્ટ્રી ડેકલવા કમર કસેલ છે. સાવરકુંડલાના કીફાદ અને મેકડાના ગાડા કેડાના રસ્તે બાલાભાઈ અમરામભાઈ ઘંચીની વાડી નજીકસ એક કુવામાં બાંધેલ લાશ જેવું નરતુ હોય અને એક નાનું નવજાત શીશુ કુવાના પાણીમાં તરતુ હોવાનું વાડીના મજદુરને ધ્યાને

હાર્દિક અભિનંદન

શ્રી ભગુભાઈ ગાંડાભાઈ સોલંકી-પ્રમુખશ્રી નગરપાલિકા જફરાબાદ પ્રમુખશ્રી ખારવા સમાજ જફરાબાદ જફરાબાદ જફરાબાદ જફરાબાદ જફરાબાદ જફરાબાદ

શ્રી મંગાભાઈ કાનાભાઈ બારેયા - પ્રમુખશ્રી ખારવા સમાજ જફરાબાદ નગરપાલિકા સદસ્ય જફરાબાદ

શ્રી રામભાઈ ગાંડાભાઈ સોલંકી-પરેલશ્રી ખારવા સમાજ જફરાબાદ નગરપાલિકા સદસ્ય જફરાબાદ

શ્રી છનાભાઈ ઘિરુભાઈ બારેયા-પરેલશ્રી ખારવા સમાજ જફરાબાદ નગરપાલિકા સદસ્ય જફરાબાદ

જફરાબાદ ખારવા સમાજનાં ઉપરોક્ત ચારેય મહાનુભાવોની વરણી થતા લાખ લાખ અભિનંદન પાઠવીએ છીએ તેમજ આપ સૌ ઉત્તરોતર પ્રગતી કરતા રહો તેવી હાર્દિક શુભેચ્છાઓ પાઠવીએ છીએ.

શ્રી હિરાભાઈ સોલંકી ધારાસભ્યશ્રી રાજુલા, જફરાબાદ, ખાંભા

શ્રી ચેતનભાઈ શીયાળ મંત્રીશ્રી અમરેલી જિલ્લા ભાગ્ય

માતૃશ્રી શાંતાબેન આર્ટ્સ & લો કોલેજ

(સોરઠપ્લૂ જી.સંલગ્ન) ખાતે ચાલતા અભ્યાસક્રમો

B.A. B.C.A. B.S.W.

પ્રવેશ મેળવવા માટે વહેલા તે પહેલાના ધોરણે મુ. ડેરડી (ફૂ.) તા. ગોડલ જિ. રાજકોટ (૦૨૬૨૫) ૨૯૫૬૦૦. મો.૯૯૯૦૦ ૨૪૪૪૫

ચાલો કામવડ... ચાલો ખોડલધામ... ચાલો શકિતવલ...

રાજ્ય વલ યિત્થાન કારા આચોજીત

પન મહોત્સવ ઉજવણી આપ સૌને સંગ

શ્રી ખોડલધામ

તા. ૩૧-૭-૨૦૧૪ મુરબર સ્થળ - શ્રી ખોડલધામ કાગવડ સમય - સવારે ૮-૩૦

પાંદડે પાંદડે જયોત જલે.

માને સંગણે "શકિત વલ" ખીલે. માં ખોડલધામ ચાલી ધ લીલે ગલે

શ્રી જીજ્ઞ્ય :-

ગોપાલભાઈ પી. વસ્તરપરા

પ્રમુખશ્રી બાબરા તાલુકા લેઈવા પટેલ સમાજ તથા ટૂસ્ટીશ્રી ખોડલધામ કાગવડ (ચમારડી વાળા)

હિતીય વાર્ષિક પુસ્તકીયીએ શ્રદ્ધાંજલી

સ્વ. જયદેવસિંહ પ્રતાપસિંહ પરમાર

સ્વ. તા. ૩૦-૭-૧૨ - લીલીયામોટા

જીવન એવું જીવી ગયા કે જીનારા જોવા કરે, કમ સદા એવા કર્યા સહુના હૃદયમાં યુજ્યા કરે, રડી પડે છે આંખો અમારી જોઈને તસવીર તમારી, જીવન એવું જીવ્યા કે મૃત્યુ પણ શરમાઈ ગયું, જીવન દુંડું પણ શ્રેષ્ઠ જીવી ગયા, પરમકૃપાળુ પરમાત્મા તમારા દિવ્ય આત્માને પરમ શાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના

પ્રતાપસિંહ જેસંગસિંહ પરમાર - (પિતા - લીલીયામોટા) સદેવસિંહ પ્રતાપસિંહ પરમાર - (નાનાભાઈ - લીલીયામોટા) પ્રદુમનસિંહ જયદેવસિંહ પરમાર - (પુત્ર-લીલીયામોટા) ધર્મનેશસિંહ ભાવસિંહ મહેડા - (બનેવી સાહેબ - સુરત) હરિસિંહ સુરભા ગોહાલા - (બનેવી સાહેબ - અમરેલી)

હાર્દિક અભિનંદન

શ્રી ભગુભાઈ ગાંડાભાઈ સોલંકી નગરપાલિકા પ્રમુખ ખારવા સમાજ પ્રમુખ જફરાબાદ

શ્રી મંગાભાઈ કાનાભાઈ બારેયા ખારવા સમાજ પ્રમુખ જફરાબાદ નગરપાલિકા સદસ્ય જફરાબાદ

શ્રી રામભાઈ ગાંડાભાઈ સોલંકી ખારવા સમાજ પટેલ નગરપાલિકા સદસ્ય જફરાબાદ જફરાબાદ ખારવા સમાજનાં ઉપરોક્ત ચારેય મહાનુભાવોની વરણી થતા લાખ લાખ અભિનંદન પાઠવીએ છીએ તેમજ આપ સૌ ઉત્તરોતર પ્રગતી કરતા રહો તેવી હાર્દિક શુભેચ્છાઓ પાઠવીએ છીએ.

શ્રી જીજ્ઞ્ય :-

આશ શ્રી વરૂડી માતાજી મિત્ર મંડળ

પોલીસ સ્ટેશન સામે જફરાબાદ - જી. અમરેલી

ચાલો કામવડ... ચાલો ખોડલધામ... ચાલો શકિતવલ...

શ્રી ખોડલધામ

તા. ૩૧-૭-૨૦૧૪ મુરબર સ્થળ - શ્રી ખોડલધામ કાગવડ સમય - સવારે ૮-૩૦

પાંદડે પાંદડે જયોત જલે.

માને સંગણે "શકિત વલ" ખીલે. માં ખોડલધામ ચાલી ધ લીલે ગલે

શ્રી જીજ્ઞ્ય :-

ગોપાલભાઈ પી. વસ્તરપરા

પ્રમુખશ્રી બાબરા તાલુકા લેઈવા પટેલ સમાજ તથા ટૂસ્ટીશ્રી ખોડલધામ કાગવડ (ચમારડી વાળા)

ટેક્સરૂપે સરકારમાં જમા થતી લોકોના પરસેવાની કમાણીનો દુરઉપયોગ કરનારા સામે કેમ કોષ પગલા નથી લેવાતા ?

સોમનાથ હાઇવેમાં ૬૦ કરોડના ધૂંમાડા પાછળ કોણ ?

એક માર્ગની પાછળ નવ નવ વખત ટેન્ડરોની પ્રક્રિયાની તપાસ કરવા માંગ

સોમનાથ હાઇવેની જમીન જુની ખાડી ઉપર હોય હાલની ડીગ્રાઇન ચાલે તેમ જ ન હતી : કન્સલ્ટીંગ કંપનીની મુળ ડીગ્રાઇનને કોણ બદલાવી નાખી ?

પ્રથમ કોન્ટ્રાક્ટરે લેખિત પણ આપેલ કે આ ડીગ્રાઇન યોગ્ય નથી પણ...

અમરેલી, લોકો ટેક્સરૂપી ભવત સરકારમાં જમા કરાવે છે કારણ કે તેમને તેના નાણાની સુવિધા મળી રહે પણ ક્યારેક ક્યારેક સરકારની તંત્ર એમ લાગે કે સામીત થતુ હોય છે કે એમ લાગે કે આના કરતા તો કોઈ પાગલાના હાથમાં વહીવટ લાગે છે. આનો દાખવતા અમરેલી જિલ્લામાંથી પસાર થતો ધૂંમાડા અમરેલી છે. જિલ્લાના નાગેશ્રીથી ઉના સુધીના સોમનાથ હાઈવે ને નવાન હાઈવે વિભાગે કુલ નવ નવ વખત ટેન્ડર બહાર

પાડયા હતા જેમાંના ઘણા અનેક પ્રશ્નો સર્જનાર પણ છે તેમ છતાંયે આ માર્ગની અવકાશ પણ ઇજા અધિકારીઓનો તથ્યવર્ષી નિર્ણય સવાબદાર હોવાનું અહાર આપાયું છે. જાણતા મળતી માહિતી

અનુસાર સોમનાથ હાઈવેની જમીન પોચી હોય તેને માટે એક શિખર કન્સલ્ટીંગ નામની કંપની તથા રોડ સાથે સંબંધ એક વિભાગે સ્પેશીયલ ડીગ્રાઈન તૈયાર કરી હતી પણ જવાબદાર અધિકારીઓએ કોઈ અકળ કારણોસર એ ડીગ્રાઈન બદલી નાખી હતી અને માધવી કન્સ્ટ્રક્શન કંપનીને કોન્ટ્રાક્ટ આપ્યો હતો અને કામ રાખનાર ૩૩ વર્ષ જુની અનુભવી કંપની

માધવી કન્સ્ટ્રક્શનએ આ માર્ગ માટે આ ડીગ્રાઈન યોગ્ય ન હોવાનું જણાવી અને નેશનલ હાઈવે વિભાગને લેખિત પણ આપેલ હતુ છતાંયે માર્ગની વધારે સરકારી ડીગ્રાઈન મુજબ કામ કરાવ્યું અને રોડ પહેલા વરસાદે ટુટ્યું હતો હવે આ ખોલે નિર્ણય લેવા માટે જવાબદાર અધિકારીઓ કોણ કોણ છે ? તેની સામે કોઈ પગલા લેવાશે ખરા ? તેના સવાલો સામ જમામાંથી ઉઠવા પામ્યા છે અને લોકોની મીટ સરકાર પુ થવા લા છે તેની ઉપર મંદાઈ છે.

સ્પેશ્યલ રિપોર્ટ



આ રાજકારણ છે... અહીં ગમે તે બની શકે છે....

સોમનાથ હાઇવેનું પાંચ પાંચ કંપનીએ નવ વખત કામ કરવા છતા રોડ તુટે તો પણ દોષ માત્ર એક જ કંપનીનો ?

આ સવાલનો જવાબ નેશનલ હાઇવે વિભાગ પાસે છે ?

પહેલી વખત રોડ તુટી ગયો તો છ સાત અધિકારીઓને સસ્પેન્ડ કરાયા હતા : ત્યાર બાદ આઠ આઠ વખત રોડ તુટ્યો તો કેમ પગલા ન લેવાયા ? આ હાઇવેને પણ રાજકારણનો એરુ આલસી ગયો ?

એક જ કામના બે ટેન્ડર : એકનો ભાવ ૪૬૦ તો બીજાનો ભાવ ૮૮૯ ! આલે લે પાછી સોંઘવારી આવી ? લાઇમ સ્ટેબીલાઇઝેશનના કામ ના ૨૦૧૨માં વધુ ભાવ અને ૨૦૧૪માં અર્ધો જ ભાવ !

અમરેલી, ક્યારેક સાવ સામાન્ય એવા કામ પાછળ એવું રાજકારણ ખેલાવતુ હોય છે કે લોકો ચકરાવે ચડી જતા હોય છે અમરેલી જિલ્લામાંથી પસાર થતા સોમનાથ હાઈવે માં પણ આવુ જ રાજકારણ રમાયુ હોય તેનું લોકોને લાગી રહ્યું છે.

ડીગ્રાઇન યોગ્ય ન હોવાનુ ૩૩ વર્ષ જુની કંપની માધવી કન્સ્ટ્રક્શનને સરકારને જણાવ્યું પણ સરકારે તેમ છતાંયે તેમના અધિકારીઓને નક્કી કરેલી ડીગ્રાઈન મુજબ કામ કરવાનો આદેશ ક્યો અને એ પ્રમાણે કામ થયું ત્યારે ઘાટણા મુજબ રોડ પહેલા વરસાદે જ તુટ્યો આથી ૭-૮ સાત જેટલા અધિકારીઓને સસ્પેન્ડ કરી દેવામાં આવ્યા અને પહેલુ કામ કરનાર

માધવી કન્સ્ટ્રક્શનના જોખમને અને ખર્ચે તેની ડીપોઝીટમાંથી ત્રણ કરોડની કન્સ્ટ્રક્શન અને ત્રણ કરોડ માટ્ટીની ઇનાયે રોડની હાલત જેસે લે જ રહી હોવાનુ કહેવાય છે. ત્યાર બાદ રાજકોટની કુશાલ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર નામની કંપનીને કામ આપ્યું અને તે પણ શંકાસ્પદ રીતે અપાયુ હોવાનુ કહેવાય છે ત્યાર બાદ કોટીનારની કંપનીને કામ આપ્યું હતુ પણ રોડની હાલત યથાવત રહી હતી.

અમરેલી, સોમનાથ હાઈવે ઉપર જેમ વરસાદના પહેલા છાંટા રોડ તોડી નાખે છે તેજ રીતે અહીં કારણે કામો પણ કોઈના બાપની પેઢીનો વહીવટ કરાતો હોય તે પ્રકારે કામો કરાવાનું રેકર્ડ ઉપર સાબીત થઈ ચુક્યું છે.

આમ તો આ માર્ગનુ કામ ૨૦૧૧ માં માધવી કન્સ્ટ્રક્શન પાસે હતુ અને તેના જોખમને અને ખર્ચે ૨૦૧૨ માં જયારે રાજકોટની કુશાલ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરને હાર્દમ સમય પછી ચીજવસ્તુ ઓના ભાવ વધના હોય છે પણ સોમનાથ હાઈવે ઉપર અપાયેલા કોન્ટ્રક્ટમાં અધુક આમલતોમાં સાવ સામાન્ય લોકોને પણ

રોડના કાંઠાના ખેતરોને પણ પાકમાં ભારે નુકશાન સોમનાથ હાઇવેના કામમાં સૌથી વધુ નુકશાની પ્રથમ કોન્ટ્રાક્ટરને

સોમનાથ હાઇવેમાં દર શીયાળે રોડકાંઠાના ખેડૂતો સ્વખર્ચે ટેન્ડરો મંગાવીને પાણી છાંટે છે

૨૦૧૧માં કામ કરનાર કંપનીના ખર્ચે ચાર-ચાર કોન્ટ્રાક્ટરોએ કામ કર્યા છતાંયે રોડ ગાડા માર્ગ

રોડની ઘુળને કારણે નાગેશ્રીથી ઉના સુધીના માર્ગમાં રોડના કાંઠે વવાયેલ કપાસ મેલો થતા ઓછા ભાવો આવતા હતા : ખેડૂતોએ અજમાવેલ ઉપાય

નાગેશ્રીથી ઉના માર્ગ જાહુડ બન્યો : ૨૫ ગામના હજારો વાહનચાલકો પરેશાન : કામ થાય અને પહેલા વરસાદે જ રોડ ગાયબ થઇ જાય !

અમરેલી, નાગેશ્રીથી ઉઠવા સુધી તમો જો એ ૧૧ કીલોમીટરના માર્ગ ઉપર નિકળો તો એ માર્ગની બન્ને બાજુ ખેતરોમાં કપાસનુ વાવેતર જોવા મળે અને માર્ગમાં ટેન્ડરોથી પાછી છાંટાનુ જોવા

મળે તો એમ નહી માનતા કે સરકારી કામ ચાલુ છે આ કામ અહીના ખેડૂતો સ્વખર્ચે દર શીયાળે જયારે કપાસ ખોલે ત્યારે કરાવે છે કારણ ?

ઉંડે તેના કરતા પણ વધારે ઘુળ આ રોડ ઉપર વાહનો પસાર થાય ત્યારે ઉંડતી હોય છે અને આ ઘુળને કારણે ખેડૂતોનો કપાસ મેલો થઈ જતો હોવાને કારણે તેને કપાસનો પુરતો ભાવ મળતો નથી જેને કારણે પોતાના ખેતરોમાં પાણી

પીવાડાવતા પહેલા રોડ ઉપર પાછી છાંટા છે. અહીં પસાર થનારા હજારો વાહનચાલકો તો પરેશાન થાય જ છે પણ સાથે સાથે રોડના કાંઠે ખેતરો ધરાવનાર ખેડૂતો પણ ત્રાસી થયા છે.

સરકાર દ્વારા રોડના કાંઠે બાંધકામના કામોમાં હવે એવો નિયમ છે કે કામ કરનારની ડીપોઝીટ સરકાર ગેરંટીના સમય સુધી પાસે રાખે અને મર્યાદા પૂરી થયા બાદ તે કોન્ટ્રાક્ટરને પરત આપે આ જ પ્રકારે સોમનાથ

હાઈવેનુ સૌ પહેલા કામ કરનાર કંપની માધવી કન્સ્ટ્રક્શન ની પણ ડીપોઝીટ રખાઈ હતી અને આ કંપનીએ કામ કરતા પહેલા જ અયોગ્ય ડગ્રાઈન અને સરકારનુ ધ્યાન દોર્યું હોવા છતાંયે કોઈ અકળ કારણોસર બલીનો બકરો બનાવવા માટે આ કામ કરવાયું અને રોડ તુટી ગયો. કદાચ કંપનીએ ખરાબ કામ કર્યું હશે તેનું લોકોને લાગ્યું હતુ અને સરકારે પણ તેમની કારોગરી ડીપોઝીટને પાછીની જામ કરવી અને પણ ત્યાર બાદ બીજા ચાર ચાર કંપનીઓને આજ

રાજુલામાં રવિવારે સૌરાષ્ટ્ર વિકાસ પરિષદની મહત્વની બેઠક મળશે

અમરેલીમાં સ્વ. મહમદ રફીની ૩૪મી પૂણ્યતિથીએ સ્વરાંજલી કાર્યક્રમ

લોક પ્રશ્નોના નિરાકરણ માટે બેઠકનું આયોજન : આગેવાનોની ઉપસ્થિતિ

અમરેલીના મહમદ રફી ગણાતા શ્રી સીકંદરખાન પઠાણ દ્વારા આગામી ગુરુવારે રાત્રીનો શશાંક પાર્ટી પ્લોટમાં સરસ મજનું આયોજન

રાજુલા, રાજુલા શહેરના તથા તાલુકાના વિકાસની કામગીરી તથા વર્ષો જુના રહેલ સુવિધા, પાણી, રસ્તાઓ, શિક્ષણ, વિજળી જેવા જાહેર સુવિધાઓને વધતા પ્રાથમિક અનેકા ક્ષેત્રે યોગ્ય જવાબો રજૂઆતો કરી થયેલો નિરાકરણ હાવવા માટે સૌરાષ્ટ્ર વિકાસ પરિષદ રાજુલાની એક અગત્યની મીટિંગના. ૨૭/૦૬/૧૪ ને સવારના રોજ સાંજના ૪ થી ૬ કલાકે સરદાર પટેલ માર્કેટિંગ યાર્ડ (ખેડૂત હોલ) રાજુલા ખાતે

રામચંદમાં આવેલ છે. જેમાં બહોળી સંખ્યામાં શહેરીજનોને ઉપસ્થિત રહેવા માટે આયોજન નિયત્ત કરવામાં આવે છે. તેમજ સુવિધાઓને અજાત લોક સેવા સંસ્થાના સેક્રટરી શ્રી કિશોરભાઈ શેખ શેખ હાજર રહી આપેલો માર્ગદર્શિકા આપી તેમજ સંબંધિત જાહેરાતો આપવા માટે વિખ્યાત છે અને આજો જ એક કાર્યક્રમ અમરેલીમાં વિખ્યાત સીંગર શ્રી

સીકંદરખાન પઠાણ દ્વારા ગોંડલવામાં આવ્યો છે. આગામી ગુરુવારે રાત્રીનો શશાંક પાર્ટી પ્લોટમાં સરસ મજનું આયોજન આગામી ગુરુવારે રાત્રીનો શશાંક પાર્ટી પ્લોટમાં સરસ મજનું આયોજન સિને જાનતામાં સહીનો મહા ગાયક મહમદ રફી સાહેબની આગામી

૩૧ જુલાઈનો રોજ ૩૪ પૂણ્યતિથી નિમીત્તે અમરેલીનો શશાંક પાર્ટી પ્લોટમાં રાત્રીનો સમયે એવરગ્રીન કલબનાં પ્રમુખ અને જુના કલબનાં સીની ધીનોના ચાહક એવા સહજ સર્જન ડો.બીભાઈ કાનાબારનાં પ્રમુખસ્થાને સંવિભાગ સ્વરાંજલી કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. આ કાર્યક્રમમાં મુંબઈનાં વસંતેશભાઈ સિંગર મહાર ખી.સી.દેવ, સિકંદરખાન પઠાણ, કુશુમ મુસાબી, સંજય ઘરિયા અને હસાબેન ગણજી સહીતનાં કલાકારો જમાવટ કરશે અંધકર્મ આચારિયોનો ઉપસ્થિત રહેવા પંદર જોગી, યાત્રિકે અનુરોધ ક્યો છે



અમરેલી જિલ્લાનું સરકાર માન્ય NSDL નું સેન્ટર
આપના પાન કાર્ડ ટોચ ઇ.ડી.એસ.
રીટર્ન ફાઇલ કરવા
- Pan Card - Tan Number.
- T.D.S રીટર્ન માટે
KARVI DATA MANAGEMENT
PAN CENTER
અમરેલી માન્ય સેન્ટર, અમરેલી જિલ્લા, ૧૫ નાં પાન ભાગો.
સેન્ટર નં. ૨૩૧૭૭, ૨૩૧૭૮ - સોનિય ટોચી - મો. ૯૩૬૬૨ ૯૩૬૬૩

શ્યામ ડાઇનીંગ હોલ
અમરેલી
શ્યામ ડાઇનીંગ હોલ
અમરેલી
શ્યામ ડાઇનીંગ હોલ
અમરેલી

અમરેલીમાં રમજાન ઈદની ઉમંગભરે ઉજવણી



અમરેલીમાં રમજાન ઈદ નીમીને મુસ્લીમ બિરાદરોએ સવારે ઉજવાઈ પાને નમાઝ કયાં બાદ એક બીજાને મુખારક બાદ પાઠવી ઈદ પવની સાને સોકતથી ઉજવણી કરી હતી તે પ્રસંગે પીરેતરીકા દીલાવરખાનુ અને નીજમખાનુ અને નગરપાલીકાના પ્રમુખ કાગુભાઈ પાનસુરીયા, અજીજભાઈ ગોરી, સહીત મુસ્લીમ બીરાદો તસવીમાં નજરે પડે છે

જૂનાસાવર પ્રા. આ. કેન્દ્ર દ્વારા ડેંગ્યુ વર્કશોપ યોજાયો

ડેંગ્યુ રોગ કઈ રીતે ફેલાય તેની સારવાર અંગે માહિતી આપવામાં આવી : તજજ્ઞોની ઉપસ્થિતિ



જૂના સાવર, આંગણવાડી તથા સરકારી ઓફીસોમાં તાલુકા હેલ્થ ઓફીસર ડો. કરવાની પત્ની કામગીરી વિષે વિગતવાર અસ. આર. મીના દ્વારા પી. આઈ. એલ. વિષે અને તે અંતર્ગત શાળામાં શિક્ષક શ્રી અનો બાળકોમાં ડેંગ્યુ રોગ અટકાવવા માટે જાગૃતિ લાવવા અનુરોધ કરવામાં આવેલ ડેંગ્યુ ના રોગનો ફેલાવો તથા અટકાવની પગલા વિષે એક ટીવીથી બતાવવામાં આવેલ

બગસરામાં તળપદા કોળી સમાજ દ્વારા સરસ્વતી સન્માન કાર્યક્રમનું આયોજન

જ્ઞાતિના તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓએ માર્કશીટની નકલ મોકલવા અનુરોધ

ડેડાણમાં સ્ટેટ બેંકની એ. ટી. એમ સુવિધા ખોટવાઈ

એ. ટી. એમ સ્થળ ફેરવવા ગ્રાહકોની માંગણી : ગ્રાહકોમાં રોષ

ધારોડી ગુરુકુલ દર્શનમ સંસ્કૃત મહાવિદ્યાલયમાં વિદ્યાભ્યાસ કરતા સોળ મહારાષ્ટ્રિયન સંતો મહંતો



અમદાવાદ તા. ૨૮ સાજીથી ૨૦૦ વર્ષ બગવાન શ્રી સ્વામિનારાયણે એક સાથે ૫૦૦ પરમરંસોને કાલવાણી તેમાંથી દિશા આપેલી. અને બધા સંતોને સલંગનો પ્રચાર કરવા માટે ગુજરાતના ગામડાંઓમાં મોકલેલ તેમાંથી ગોપાળાનંદ સ્વામી, મંજુકેશાનંદ સ્વામી સ્વયંક્રાશાનંદ સ્વામી વગેરે સંતોને પોતાના મંડળ સાથે ગુજરાતના પાડોશી રાજ્યો મહારાષ્ટ્ર, રાજસ્થાન તતમજ મધ્ય પ્રદેશ વગેરે પ્રચાર કરેલો. સાવદામાં તે ખુદ ભગવાન શ્રી સ્વામીનારાયણે દત્તક પુત્ર તરીકે સ્થાપિત કરેલ પ.પુ.ધર્મ કુરુપર ૧૦૦૮ આચાર્ય શ્રી રઘુવીરપ્રસાદજી મહારાજ મૂર્તિ પ્રતિષ્ઠા કરેલ. હાલ વડતાલ સ્વામિનારાયણ મનદિર માં મહારાષ્ટ્રના જ ૧૫૦ જેટલા સંતો છે જેને

” માનદેશી સંતો ” કહેવાય છે આ ઉપરાંત મધ્ય પ્રદેશમાંથી પણ ૧૨૫ ઉપરાંત સંતો વડતાલમાં રહે છે. ભગવાન શ્રી સ્વામીનારાયણે શિક્ષણપીઠમાં સંદેશ પ્રવર્તન દ્વારા વિદ્યાદાનનો દિવ્ય સંદેશ આપ્યો છે. આ દિવ્ય સંદેશનું વિસ્તૃત પ્રવર્તન થાય તેવા શુભ હેતુથી શાસ્ત્રીશ્રી માલવપ્રિયદાસજી સ્વામી તથા પુરાણી શ્રી બાલકૃષ્ણદાસજી સ્વામી શ્રી સ્વામિનારાયણ ગુરુકુલ વિશ્વવિદ્યા પ્રતિષ્ઠાનમ ધારોડી અમદાવાદ દર્શનમ સંસ્કૃત મહાવિદ્યાલય ખાતે ઘણાં વર્ષથી સદવિદ્યાનું પ્રવર્તન કરી રહે તેવા છે ચાર વર્ષથી વિવિધ સંસ્કૃત પીઠોના સેવક શરૂ કરવામાં આવેલ છે.

જિલ્લામાં બે વર્ષમાં ૨૩૫ ચેકડેમ પાછળ રૂ. ૭૩૭.૪૭ લાખનો ખર્ચ

અમરેલી જિલ્લામાં પાણી રોકી તળ ઉંચા લાવવા ગ્રામ વિકાસ એજન્સીએ ચેકડેમ બનાવ્યા

અમરેલી નગરપાલીકા દ્વારા વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમ યોજાયો



અમરેલી નગરપાલીકા દ્વારા રમજાન ઈદ પ્રસંગે ઈદગઢ ખાતે વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમ યોજાયો અને પાલીકા સદસ્યો તથા મુસ્લીમ બીરાદો આગેવાનો સહિત વૃક્ષારોપણ કરી રહેલા તસવીમાં નજરે પડે છે

દુઃખદ અવસાન / બેસણું



અ.નિ. રળીયાતબા ગોવિંદભાઈ હપાણી
અ.નિ તા. ૨૭-૭-૨૦૧૪ (ઉ.વ.૯૨)

દિલગીરી સાથ જણાવવાનું કે અમારા પરમ પુજ્ય માતૃશ્રી રળીયાતબા ગોવિંદભાઈ હપાણી તા. ૨૭-૭-૨૦૧૪ ને રવવારના રોજ સુરત ખાતે અક્ષરવાસ થયેલ છે.

સદગતનું બેસણું

તા. ૩૧-૭-૨૦૧૪ ને ગુરુવારના રોજ
અમારા નિવાસ સ્થાને રાખેલ છે.
બેસણાનું સ્થળ - મુ. અનીડા, તા. ખાંભા, જી. અમરેલી

ઉત્તરક્રિયા

તા.૭-૮-૨૦૧૪ ને ગુરુવારના રોજ
સુરત મુકામે અમારા નિવાસ સ્થાને રાખેલ છે.

કોઈ કહેશે બહુ પૂણ્ય કર્માઈને ગયા, કોઈ કહેશે બહુ સુવાસ ફેલાવીને ગયા,
કોઈ કહેશે જીવન ધન્ય બનાવીને ગયા કોઈ કહેશે પરિવારના મોભી ગયા,
અમે હંમેશા કહેશું, અમારા તો સર્વે સર્વા ગયા.
શ્રી સ્વામીનારાયણ ભગવાન આપના આત્માને પરમ શાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના.

લી.

વશરામભાઈ ગોવિંદભાઈ હપાણી - મધુભાઈ ગોવિંદભાઈ હપાણી

બાબુભાઈ ગોવિંદભાઈ હપાણી - સવજીભાઈ ગોવિંદભાઈ હપાણી

કનેયાભાઈ વશરામભાઈ હપાણી - સંજયભાઈ વશરામભાઈ હપાણી

જીતેશભાઈ મધુભાઈ હપાણી - દિવ્યેશભાઈ મધુભાઈ હપાણી

અજયભાઈ બાબુભાઈ હપાણી - રવીભાઈ બાબુભાઈ હપાણી - ધર્મેશભાઈ સવજીભાઈ હપાણી

દુવ તથા રીયાન

ગોવિંદજી જવેલર્સ - સુરત

ફોન નં. ૯૯૭૯૫ ૯૪૮૪૭, ૯૮૨૫૩ ૭૫૪૫, ૯૮૨૫૧ ૩૨૭૧૦, ૯૮૭૯૫ ૭૪૨૩૨

હપાણી પરિવારના જયશ્રી સ્વામીનારાયણ